比例电磁阀 崂山区电磁阀 柯尔克公司

产品名称	比例电磁阀 崂山区电磁阀 柯尔克公司
公司名称	青岛柯尔克流体控制系统有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	山东省青岛市李沧区九水路225号
联系电话	18953201155

产品详情

2、系统简单,便接电脑,价格低廉电磁阀本身结构简单,进口电磁阀,价格也低,比起调节阀等其它种类执行器易于安装维护。更显著的是所组成的自控系统简单得多,价格要低得多。由于电磁阀是开关信号控制,崂山区电磁阀,与工控计算机连接十分方便。在当今电脑普及,价格大幅下降的时代,电磁阀的优势就更加明显。3、动作快递,功率微小,外形轻巧电磁阀响应时间可以短至几个毫秒,即使是先导式电磁阀也可以控制在几十毫秒内。由于自成回路,比之其它自控阀反应更灵敏。设计得当的电磁阀线圈功率消耗很低,属节能产品;还可做到只需触发动作,比例电磁阀,自动保持阀位,电磁阀厂家,平时一点也不耗电。电磁阀外形尺寸小,既节省空间,又轻巧美观。

德国宝得BURKERT全系列产品:通用电磁阀、过程控制阀、卫生型气动隔膜阀、各种传感器/变送器、 控制器等六大系列产品

适用于气动系统的电磁阀-先导阀、阀岛:Burkert 6012型、Burkert 6014型、Burkert

0313型、Burkert 0330型、Burkert 0331型、Burkert 6106型、Burkert 5411型、Burkert 5413型、

Burkert 5420型、Burkert 6518型、Burkert 6519型、Burkert 6519

Namur型、Burkert 6012

Banjo型、Burkert 6014 Banjo型、Burkert 0340型、Burkert 5470独立安装型、Burkert

5470

组合安装/可扩展型、Burkert 5470 Namur型、Burkert 5412 Namur型

2010年,公司业绩进入了快速增长的阶段。随着德国工厂对中国代理商的大力支持,公司在上海办事处的大力支持下参加了"2010第十二届中国国际工业装备(青岛)博览会"。在展会的平台上,公司和观众在相互交流,增进友谊的基础上加了强合作,互惠共赢。

关键字:

相关新闻

热烈庆祝本公司网站重新开通

我公司代理各类burkert产品简介

公司业绩

第12届中国国际工业装备(青岛)博览会

2008年7月份展会安排

热烈庆祝本公司网站重新开通

我公司代理各类burkert产品简介

公司业绩

第12届中国国际工业装备(青岛)博览会

比例电磁阀-崂山区电磁阀-柯尔克公司(查看)由青岛柯尔克流体控制系统有限公司提供。青岛柯尔克流体控制系统有限公司(www.koercl.com)实力雄厚,信誉可靠,在山东青岛的仪表阀等行业积累了大批忠诚的客户。公司精益求精的工作态度和不断的完善创新理念将引领柯尔克和您携手步入辉煌,共创美好未来!